

EUFORIA

10-9-18+TE

Ομάδα λιπασμάτων (στ) Υ.Α. 257921/2004 | Αριθμός Κυκλοφορίας: 224



Τι είναι το Euforia 10-9-18;

Το EUFORIA 10-9-18+TE+67% Οργανική ουσία επί ξηρού είναι ένα καινοτόμο προϊόν θρέψης προερχόμενο από βιομάζα υπολειμμάτων χρήσης καφέ υπό την μορφή μικρών ομοιογενών κυλινδρικών τεμαχίων (pellet). Εξαιτίας της σύνθεσης του είναι πλούσιο σε οργανική ουσία, κάλιο, άζωτο ενώ παρέχει ταυτόχρονα στα φυτά φωσφόρο, μαγνήσιο καθώς και ιχνοστοιχεία όπως σίδηρο, ψευδάργυρο και μαγγάνιο.

Περιέχει τέσσερις μορφές αζώτου που σε συνδυασμό με την στερεή μορφή του (pellet), μειώνει τις απώλειες λόγω έκπλυσης και αυξάνει την αποτελεσματικότητα της λίπανσης εξασφαλίζοντας συνεχή και διαρκή θρέψη στα φυτά ενώ ελαχιστοποιεί τον κίνδυνο ρύπανσης από νιτρικά. Το υψηλό ποσοστό οργανικής ουσίας και θρεπτικών στοιχείων το καθιστούν κατάλληλο για χρήση ως βασική λίπανση στις καλλιέργειες χωρίς να αποκλείεται η εφαρμογή του επιφανειακά με επακόλουθη ελαφρά ενσωμάτωση και πότισμα.

67% Οργανική Ουσία επί ξηρού

Το Euforia 10-9-18 είναι απαραίτητο για όλες τις καλλιέργειες

Βελτιώνει την αποτελεσματικότητα χρήσης του αζώτου καθώς και την ρύθμιση της διαχείρισης του νερού από το φυτό.

Αυξάνει την ανθεκτικότητα σε αντίξοους αβιοτικούς παράγοντες (ξηρασία, ψύχος, αλατότητα εδάφους) ρυθμίζοντας την υδατική ισορροπία εντός των φυτών και προωθώντας την ανάπτυξη της ρίζας.

Βελτιώνει την ανάπτυξη των φυτών και επιτυγχάνει αυξημένες αποδόσεις εξαιτίας της ενεργοποίησης ενζύμων που συμμετέχουν στο σχηματισμό σακχάρων, αμύλου και πρωτεϊνών.

Βελτιώνει την δομή του εδάφους, την ικανότητα συγκράτησης νερού και περιορίζει την διάβρωση.

Ευνοεί την μεταφορά των θρεπτικών στοιχείων και των προϊόντων μεταβολισμού από τα φύλλα στους καρπούς αυξάνοντας την περιεκτικότητα των καρπών σε σάκχαρα και άμυλο με στόχο την βελτίωση της ποιότητάς τους.

Το υψηλό ποσοστό οργανικής ουσίας που περιέχει **εξασφαλίζει την διατήρηση και την διαθεσιμότητα των θρεπτικών στοιχείων** για την ικανοποίηση των αναγκών των φυτών.

Διεγείρει την βιολογική δραστηριότητα αφού αποτελεί πηγή ενέργειας και θρέψης για τους ωφέλιμους μικροοργανισμούς του εδάφους.

Η στερεή μορφή του λιπάσματος σε pellet **ευνοεί τον αερισμό του εδάφους, κάνει πιο εύκολη την ομοιόμορφη εφαρμογή του στον αγρό** απουσία σκόνης, **ευνοεί την σταδιακή διάθεση των θρεπτικών στοιχείων** ενώ επιτρέπει την λίπανση με περισσότερη ακρίβεια.

Γιατί επιλέγουμε το Euforia 10-9-18;

Ικανοποιεί άμεσα τις απαιτήσεις των φυτών σε κάλιο στα κρίσιμα στάδια ανάπτυξης

Προλαμβάνει τις δυσμενείς επιπτώσεις μιας πιθανής έλλειψης

Επιτυγχάνει ποσοτική και ποιοτική αναβάθμιση της παραγωγής

Εξασφαλίζει σταδιακή και διαρκή απορρόφηση Κ από τις καλλιέργειες

Τρόπος εφαρμογής & Δοσολογίες

Διασκορπισμός με τον λιπασματοδιανομέα για επαγγελματική χρήση (ενδείκνυται η χρήση γαντιών). Η ενεργοποίηση του λιπάσματος απαιτεί πότισμα ή επιτυγχάνεται με το νερό της βροχής. Ως βασική λίπανση ενσωματώνεται στο έδαφος σε βάθος 10-20 εκατ. ανάλογα με τον τύπο του εδάφους. Προτείνεται καθολική εφαρμογή ή εφαρμογή στις σειρές ή τις θέσεις των φυτών για εξοικονόμηση λιπάσματος.

Δενδρώδεις: 120-150 κιλά/στρ.

Πατάτα: 120-180 κιλά/στρ.

Αμπέλι: 60-100 κιλά/στρ.

Ντομάτα: 100-150 κιλά/στρ.

Ακτινίδιο: 100-160 κιλά/στρ.

Θερμοκηπιακές: 100-200 κιλά/στρ.

Καρπούζι: 100-150 κιλά/στρ.

Λαχανικά: 100-150 κιλά/στρ.

Περίοδος εφαρμογών

Το Euforia 10-9-18 εφαρμόζεται όποτε απαιτηθεί.

Θρεπτικό στοιχείο	% β/β
Αζωτο ολικό (N)	9,90
Αζωτο Νιτρικό (N-NO ₃)	5,30
Αζωτο Αμμωνιακό (N-NH ₄)	1,60
Αζωτο Ουρικό (N-NH ₂)	2,00
Αζωτο Οργανικό	1,00
Φώσφορος (P ₂ O ₅) Διαλυτός σε ανόργανα οξέα	8,70
Ολικό Κάλιο (K ₂ O)	18,40
Μαγνήσιο (MgO)	0,90
Σίδηρος (Fe)	299 mg/kg
Μαγγάνιο (Mn)	16,7 mg/kg
Ψευδάργυρος (Zn)	3222 mg/kg
Οργανικός άνθρακας (C)	16,20
Οργανική ουσία	67,10
C/N	1,60

pH: 4,8

*επί Ξηρού



 ikorganic

Επιστρέφουμε στη μητέρα φύση ό,τι της ανήκει

Η Ikorganic παράγει οργανικά προϊόντα ανάπτυξης, θρέψης και φυτοπροστασίας. Η φιλοσοφία της εταιρείας βασίζεται στην κυκλική οικονομία και στο κίνημα Zero Waste Food, καθώς στις σύγχρονες εγκαταστάσεις της μετατρέπει ζωικά & φυτικά υποπροϊόντα σε συνδυασμό με βότανα της ελληνικής γης σε οργανικά λιπάσματα, οργανοχημικά λιπάσματα νέου τύπου και δραστηριοποιείται στην έρευνα για την παραγωγή βιολογικών φυτοφαρμάκων, απολύτως ασφαλή για τον άνθρωπο και το περιβάλλον.